

Anmeldeantrag Intensivfortbildung Meditation und Entspannung

Bitte füllen Sie	e diesen Anmeldeantrag aus und senden Sie bis spätestens 24. September 20	23		
per E-Mail:	nadja@yogate.de			
per Post:	YOGATE - Nadja Kücker Webergasse 32 96450 Coburg			
Die Anmeldun	g ist erst nach Eingang der vollständigen Kursgebühr gültig.			
	e ich mich zur "YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung" v bei YOGATE in Coburg an.	or		
Vorname:				
Nachname:				
PLZ, Wohnort	·			
Strasse, Hausr	nr:			
Geburtsdatum	l:			
Telefon:				
E-Mail:				
Mir ist bekanr	it, dass die Anzahl der Ausbildungsplätze auf 12 Teilnehmer begrenzt ist.			

YOGATE kann meinen Anmeldeantrag ohne Angabe von Gründen zurückzuweisen.

[1]



Zahlungsbedingungen

Die Ausbildungskosten betragen 600€.

Die Anmeldegebühr in Höhe von 300€ ist fällig mit der Anmeldung (Anmeldeantrag), der Restbetrag bis 24. September 2023.

Ihre Zahlung überweisen Sie bitte auf unser Bank-Konto:

Kontoinhaber: YOGATE - Nadja Kücker

Bank: HOLVI Bank

IBAN: DE88 1001 7997 3732 3606 35 SWIFT Code (BIC): HOLVDEB1

Bitte geben Sie im "Verwendungszweck" Ihren Teilnehmernamen und das Stichwort "Fortbildung Entspannung" an.

Rücktrittsbedingungen

Da nur eine begrenzte Anzahl an Teilnehmerplätzen zur Verfügung steht, ist eine Buchung verbindlich und kann nicht storniert bzw. rückerstattet werden.

Es steht jedem Teilnehmer frei, einen Ersatzteilnehmer zu benennen, die Annahme des Antrags auf Übertragung liegt im Ermessen von YOGATE.

Bei nachgewiesen krankheitsbedingtem Versäumen eines Kursangebots kann (nach Verfügbarkeit freier Plätze) das Modul im nächsten Ausbildungszyklus innerhalb von 12 Monaten nachgeholt werden.

Mit meiner Unterschrift stimme ich den oben genannten Bedingungen sowie dem beigefügten Ausbildungsvertrag von YOGATE zu.

Außerdem erkläre ich hiermit, dass mein derzeitiger Gesundheitszustand eine uneingeschränkte Teilnahme an der Intensivfortbildung Meditation und Entspannung zulässt und keinerlei Einschränkungen in meiner Person dazu vorliegen.

Ort, Datum	Unterschrift Kursteilnehmer/in



Ausbildungsvertrag

1. Ablauf der Ausbildung

Die YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung wird im September/Oktober 2022 durchgeführt. Insgesamt sind 40 Unterrichtseinheiten á 45min (entspricht 30 h á 60min) enthalten, die aus aktivem Unterricht durch Dozenten von YOGATE, Asana-Yoga-Klassen, ergänzt durch das Studium zu Hause bestehen. Die Aufteilung des Unterrichtsinhaltes auf die aufgeführten Unterrichtsinhalte steht im Ermessen von YOGATE im Sinne einer ganzheitlichen Weiterbildung.

Innerhalb der genannten Teilbereiche kann YOGATE die Unterrichtsinhalte nach freiem Ermessen verteilen, soweit es dem Erreichen des Ausbildungsziels förderlich ist.

Jedem Kursteilnehmer, der an den gebuchten Unterrichtseinheiten vollzählig teilgenommen hat, stellt YOGATE ein Ausbildungszertifikat "Meditations- und Entspannungstechniken 40h" aus.

2. Ort der Ausbildung

Die YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung findet in den Räumen der Yogaschule YOGATE in Coburg, Webergasse 32, statt. Bei Bedarf steht es YOGATE frei, die Ausbildung (oder Teile davon) an eine andere Location innerhalb Coburgs zu verlegen bzw. als Onlinekurs durchzuführen.

3. Durchführung der Ausbildung

Die fachliche Verantwortung und Gesamtleitung der YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung liegt bei YOGATE, auch wenn Teile der Ausbildung von externen Dozenten durchgeführt werden.

4. Haftung

Der Kursteilnehmer erklärt durch seine Unterzeichnung des Ausbildungsvertrags, dass er ausreichend über die körperlichen Anforderungen während der YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung aufgeklärt wurde.

Der Kursteilnehmer bestätigt weiterhin ausdrücklich, dass er die zur Ausbildung notwendige körperliche Verfassung und Gesundheit besitzt. Der Kursteilnehmer nimmt auf eigene Gefahr an der YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung teil.



Für Schäden, die nicht aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit entstehen, haftet YOGATE lediglich im Fall grober Fahrlässigkeit oder bei Vorsatz; für einfache Fahrlässigkeit wird die Haftung insoweit ausgeschlossen.

5. Versäumnis von Kursstunden, Abbruch der Ausbildung

Sollte eine dauerhafter Krankheit oder langanhaltende Verletzung dem Kursteilnehmer eine weitere Teilnahme der YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung unmöglich machen, verfallen die noch nicht teilgenommenen Kurstermine nicht, sondern können ausschließlich im darauffolgenden Ausbildungszyklus nachgeholt werden.

Kurstermine, die der Teilnehmer dann nicht wahrnimmt, werden nicht erstattet.

6. Schwangerschaft

YOGATE rät eindringlich bei einer Schwangerschaft von der Teilnahme an der YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung ab, um die Gesundheit von Mutter und Kind nicht zu gefährden. Falls vor Kursbeginn die Schwangerschaft besteht, hat der Teilnehmer die Möglichkeit, seine Anmeldung auf den direkt nächstfolgenden Ausbildungszyklus zu verschieben. Ein weiteres Verschieben ist nicht möglich und führt zum Erlöschen eines Ausbildungsanspruchs.

Wenn nach Beginn des Ausbildungszyklus die Schwangerschaft eintritt, muss die Ausbildung abgebrochen werden. Die verbleibenden Kurstermine können im direkt nächstfolgenden Ausbildungszyklus nachgeholt werden. Eine Rückerstattung der verbleibenden Kosten für nicht wahrgenommene Kursterminen erfolgt nicht.

Verzichtet der Teilnehmer auf Unterbrechung der Ausbildung und das Nachholen der Kurstermine, verfällt der Anspruch auf Teilnahme.

Krankheit, Unfall oder Schwangerschaft müssen durch ein ärztliches Attest nachgewiesen werden.

8. Sonstiges

Mündliche Vereinbarungen zu diesem Ausbildungsvertrag sind nicht getroffen worden. Änderungen und Ergänzungen dieses Ausbildungsvertrags bedürfen der Schriftform.

Gerichtsstand im Verhältnis zu Kaufleuten, juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtlichen Sondervermögen ist für alle Streitigkeiten aus dem Ausbildungsvertrag Coburg. Zwingende gesetzliche Bestimmungen über ausschließliche Gerichtsstände bleiben von dieser Regelung unberührt.

Hat der Teilnehmer keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland oder verlegt er nach Zustandekommen des Vertrages seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort in das Ausland oder ist sein Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt, ist Gerichtsstand ebenfalls Coburg.



Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieses Ausbildungsvertrags berührt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. Die unwirksame oder undurchführbare Bestimmung ist durch eine solche zu ersetzen, die wirtschaftlich und rechtlich dem am nächsten kommt, was die Parteien mit der ursprünglichen Regelung beabsichtigt haben. Dies gilt auch für etwaige Vertragslücken.

9. Weitere Bestimmungen

Der Unterricht findet ausschließlich in deutscher Sprache statt.

In den Kurskosten sind die schriftlichen Unterrichtsmaterialien enthalten, jedoch nicht Fachbücher für das Selbststudium.

Die YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung wird bei einer Mindestanzahl von 4 Personen durchgeführt. Die maximale Teilnehmerzahl ist auf 12 Personen beschränkt (nachholende Personen nicht eingerechnet).

Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres Eingangs bearbeitet.

Anmeldeschluss für die YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung 2023 ist der 24. September 2023.

Über eine Aufnahme in die YOGATE Intensivfortbildung Meditation und Entspannung entscheidet YOGATE nach Prüfung der Anmeldung.

Eine Teilnahme kann erst nach Erfüllen aller Aufnahmebedingungen und Zahlung der gesamten Kursgebühr garantiert werden.

Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich di Nadja Kücker.	e Allgemeinen Teilnahmebedingungen von YOC	GATE -
Coburg, den		
	YOGATE – Nadja Kücker	
, den		

Kursteilnehmer/in